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建設国保の加入は民商へ 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入が 

◆月１０００円で入院１日３０００円 

◆3 日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 

 

共
済
学
習
交
流
会 

  

茨
商
連
共
済
会
は
１
１

月
２
４
日
、
大
洗
の
ホ
テ

ル
を
会
場
に
学
習
交
流
会

を
開
催
し
、
各
民
商
共
済

会
の
役
員
な
ど
２
３
人
が

参
加
し
ま
し
た
。 

 

冨
岡
県
共
済
会
理
事
長

の
あ
い
さ
つ
に
続
い
て
、

「
月
刊
民
商
」
掲
載
の
国

保
へ
の
提
言
・
医
療
費
負

担
と
国
保
・
早
期
発
見
、

早
期
治
療
等
に
つ
い
て
学

習
・
討
論
し
ま
し
た
。
ま

た
、
現
在
取
組
み
中
の
大

腸
が
ん
検
診
と
共
済
会
員

の
拡
大
に
つ
い
て
は
、
最

後
ま
で
徹
底
し
て
い
く
こ

と
が
確
認
さ
れ
ま
し
た
。 

 

こ
の
後
、
近
く
の
「
幕

末
と
明
治
の
博
物
館
」
な

ど
を
見
学
し
ま
し
た
。 

 
 

 
 

婦
人
部
新
年
会 

 

の
お
知
ら
せ 

 
● 
１
月
１
８
日
（
土
） 

● 
居
酒
屋
「
ゆ
き
え
」 

 
取
手
市
上
高
井 

 
 

７
９-

０
０
８
０ 

● 

会
費 
２
０
０
０
円 

※ 

申
し
込
み
は
婦
人
部
役

員
・
事
務
局
ま
で 
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１
２
月 

予
定
表 

水 日 水 木 水 日 

婦
人
部
役
員
会 

滞
納
対
策
茨
城
会

議
総
会 

理
事
会 

取
手
・
総
が
か
り 

 
 

 

 
 

 
 

 

行
動 

県
三
役
会 

法
律
相
談
会 

み
ん
し
ょ
う
学
校 

婦
人
部
料
理
教
室 

 

消費税は 5％に引き下げて 

婦
人
部
総
会
開
く 

  

茨
商
連
婦
人
部
は
１

１
月
９
日
、
鉾
田
市
内

で
第
３
４
回
総
会
を
開

催
し
３
７
名
が
参
加
し

ま
し
た
。 

 

総
会
は
柿
沼
洋
子
県

婦
人
部
長
の
あ
い
さ
つ

に
続
き
、
こ
の
一
年
の

運
動
の
総
括
と
今
後
の

方
針
が
報
告
。
各
婦
人

部
か
ら
の
報
告
討
論
の

後
、
議
案
は
全
会
一
致

で
採
択
さ
れ
ま
し
た
。

新
部
長
に
は
柿
沼
洋
子

氏
が
再
選
さ
れ
、
県
内

の
婦
人
部
が
団
結
し
て

前
進
し
て
い
く
こ
と
を

誓
い
合
い
ま
し
た
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自主計算・こんな時どうする  Q＆A   
 
Q  自家消費とは何のことですか ？ 
 

A  飲食店や小売店等では、自分の店で仕入れたものを家事 

 用に消費することがあります。これを自家消費といいます. 

 他人に売るのも自分に売る（消費する）のも売上に変わり 

 はありません。自分が使うのだから、ただでというわけに 

 いきません。ルールがあります。仕入金額か若しくは販売 

 価格の 70％の、いずれか多い方の金額が売上額とみなされ 

 ます。消費税では、仕入価格か販売価格の 50％の、いずれ 

 か多い金額が自家消費の売上額となります。  

 

 

Q 福利厚生費は従業員がいなくても使える ？  

 

 

A 使えません。本来、福利厚生費は従業員の為のもので、  

 事業主のためのものではありません。事業主が必要な物を 

 購入する場合は、消耗品費や接待交際費という科目を使い 

 ます。福利厚生費は、一部の従業員や特定の従業員にだけ 

 支出することはできません。全員を対象にしなければなり 

 ません。また、法人が負担する社会保険料などは、法定福 

 利費という科目を使います。  

 

 

 

 

 

  
 

 

  

  

    

青
年
部
新
年
会 

の
お
知
ら
せ 

 

■ 

１
月
１
５
日
（
水
） 

 

夜
７
時
～ 

■ 

居
酒
屋
「
ほ
た
る
」 

 

龍
ケ
崎
野
原
町
１ 

 
 

６
４-

６
３
３
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■ 

会
費 

２
０
０
０
円 

※ 

会
員
の
参
加
も
可
で
す 

 

 

消
費
税
が
１
０
％
に
増

税
さ
れ
て
２
カ
月
が
経
過
し

ま
し
た
。 

 

諸
物
価
が
値
上
が
り
し
、

仕
入
れ
や
諸
経
費
の
支
払
い

は
、
こ
れ
ま
で
の
金
額
で
は

賄
え
ま
せ
ん
。
そ
う
か
と
い

っ
て
、
お
客
に
値
上
げ
分
を

簡
単
に
請
求
す
る
わ
け
に
は

い
か
な
い
場
合
も
あ
り
ま

す
。
商
売
に
と
っ
て
消
費
税

は
、
邪
魔
物
で
し
か
あ
り
ま

せ
ん
。
商
売
の
邪
魔
を
す
る

消
費
税
は
、
景
気
や
経
済
に

悪
影
響
を
及
ぼ
し
ま
す
。
税

金
は
い
く
ら
か
け
ら
れ
て
も

払
え
な
け
れ
ば
滞
納
と
な

り
、
国
の
税
収
に
は
な
り
ま

せ
ん
。
欠
陥
の
あ
る
税
制
は

長
続
き
す
る
は
ず
が
あ
り
ま

せ
ん
。 

 

消
費
税
は
５
％
に
戻
し
て

も
ら
い
ま
し
ょ
う
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 年末調整の説明会のご案内・・・ 
 

◆ １月１５・１６・１７日（水・木・金） 

     朝１０時～午後５時 （昼食休憩時は休み） 

◆ 民商事務所 於 

◆ 持参 税務署から来た書類一式 源泉徴収簿 賃金台帳 

    従業員の年金・国保・生損保・扶養関係者の生年月   

    日の分かるもの その他必要書類 電卓 筆記具等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


